
31 березня 2022р.2 ВІЙНІ В УКРАЇНІ СКАЖЕМО «НІ!»   Р С
ЛЮДИ ПОВИННІ
ЗНАТИ ПРАВДУ...

В НАС ЄДИНА МЕТА – 
УКРАЇНА СВЯТА, 

НЕЗДОЛААННА НІКИМ 
І НІКОЛИ!

Шановні колеги-позашкільники! Ми всі 
разом-потужна сила, яка може провести 

велику роботу, організувати фронт інформаційного 
прориву та звернутися до своїх друзів, колег, 
керівників колективів, директорів фестивалів-
конкурсів інших країн, де учасниками були наші 
колективи. І не тільки до них! Звернутися з при-
зовом підтримати дітей України, не допустити зни-
щення майбутнього нашої держави. 

Давайте покажемо правду, з перших вуст розкаже-
мо, що справді відбувається в наших населених пун-
ктах, чим живе кожна родина і які весняні канікули 
розпочалися у наших дітей.

Нехай увесь світ побачить наслідки «визволення».
Направте їм свіжі фото/відео з місць подій. Нехай 

всі бачуть.
Люди не знають правди! Їм потрібно об’єднатися 

щодо підтримки України! Сказати: «Ні війні в Україні!»
Хочу  подякувати і в ноги вклонитися кожному  

солдату, що сьогодні несе варту! Слава Україні! Тільки 
поверніться живими.

Лариса Щукина
#StopTheWarInUkraine

Україна… Рідний край… Золота, чарівна сто-
рона. Земля рястом заквітчана, зерном зако-

сичена. Скільки ніжних, ласкавих слів придумали 
люди, щоб висловити свою любов до краю, де наро-
дились.  З давніх-давен линули  по світу слова про 
Україну, про щирий та працьовитий народ, про її 
гаї зелені, про бурхливі ріки та тихі озера. 

Війна…Це страшне для кожного з нас слово, адже 
воно означає кінець безхмарному  небу,  кінець рідній 
природі –  кінець усьому.

Ці слова я колись писав у творі про ту давню війну, 
якої не бачив.  А зараз гинуть молоді люди, захищаю-
чи свою Батьківщину, свою єдину, незалежну Україну. 
Хто візьметься підрахувати, скільки вони змогли б 
зробити, чого досягнути на користь  собі та людям, та 
скільки б зазнали радості?  Треба окинути зором небо, 
сонце  і білі хмари на ньому, побачити дитя на руках 
у матері, щоб осягнути , якими коштовностями , що 
не дісталися їм, вони могли б користуватися  багато 
десятиліть. Люди, схаменіться!

Ми, українці, нація дуже стара, і свою духовну 
культуру наші пращури почали творити ще до хри-
стиянського періоду України. Наші предки були хо-
робрими воїнами, вони завжди бились за свою країну, 
поки останній воїн міг тримати в руках спис і булаву. 
Справжні патріоти України, справжні її сини  зараз за-
хищають свої міста та села.

  Наше покоління повинно вище підіймати прапор 
України, щоб ніхто у світі не  міг зробити вигляд, ніби 
немає такої держави. 

Сьогодні, у воєнний час,  ми повернулися  до 
того, що  притаманне нашому народові:  патріотизму, 
об’єднанню у допомозі кожному, хто потребує;  
щирості, доброті, гостинності.  Тому я з оптимізмом 
крокую в невідоме мені доросле життя. Вірю, що змо-
жу знайти своє  місце в ньому і обов’язково буду корис-
ним  своїй єдиній Україні. 

Олексій Яценко, 
студія ТБ і преси «Рожевий слон»

Ми довіку пам’ятатимемо імена славетних 
героїв, які загинули під час виконання 

обов’язку, адже саме вони зробили все задля збере-
ження цілісності та незалежності України.

Схиляємо у скорботі свої голови в пам’ять про всіх 
воїнів, а також в пам’ять  випускника НВК#4 та студії 
ТБ і преси «Рожевий слон» Олександра Лі (Сергєєва), 
який з іншими героями  поліг на полі бою, рятуючи 
нашу Батьківщину від ворога. Олександр віддав своє 
життя за Україну, за український схід, за Маріуполь, за 
Добропілля, за друзів за наші родини, за нас… Герої не 
вмирають! Вони живуть у наших серцях  вічно!

Тому так важливо цінувати мирне небо, що 
усміхається кожному; цінувати  боротьбу, що веде 
Україну  до Перемоги; тих людей, які докладають 
зусилля, щоб настав мир, і тих, хто білим лебедем 
відлетів назустріч сонцю…

НВК# 4, студія ТБ і преси «Рожевий слон»

Сань, чуєш, таке не повинно було трапитися, ні, не 
з тобою.... 

Сань, Ти був такий різний: мужній і холодний на 
війні і такий теплий і чуйний з друзями... Ти так любив 
бавитися з нашими дітьми... вони тебе обожнювали, 
Сань! Я іноді ображалася на тебе, але коли ти прихо-
див в гості, а ти завжди приходив до нас, як тільки була 
можливість, ти був такий веселий, позитивний, діти 
завжди знаходили собі місце на твоїх колінах.....

Дякую, Сань, дякую за твою сміливість, за 
патріотизм, за ненависть до ворога, впевнена, завдяки 
тобі їх стало набагато менше.....  Еля з нами, як ти і 
просив, як ми і обіцяли.... 

Я обіцяю, лише найкращі спогади, лише добру 
пам’ять про героя і чудового друга ми збережемо в на-
ших серцях!!! 

Побачимось, Саньок, ми обов’язково побачимось...
 Катерина Кравчук

ВІЧНА ПАМ’ЯТЬ 
І СЛАВА ГЕРОЮ

День українського добровольця святкують в 
Україні 14 березня. Вихованці арт-студії акторської гри 
«Престиж»вітають усіх, хто добровільно тримає стрій! 
Бажаємо здоров’я, радості, оптимізму, підтримки, 
віримо у ваші сили, чекаємо з Перемогою. Повертай-
тесь живими!!!

# престиж #дистанція #позашкілля

День Українського добровольця – це день мужності, 
героїзму, незалежності, суверенітету та цілісності 
України.  Доброволець- це сильна людина, яка за 
покликом душі та патріатизму іде захищати нашу 
Батьківщіну.

Так у Станції юних техніків м. Білицьке 
Добропільської міської ради пройшло онлайн - занят-
тя до Дня українського добровольця, керівник Іванова 
Т.В. Дітям було запропоновано намалювати малюнки 
на дану тему. Всі свої роботи вихованці передали до 
Центру культури та дозвілля м. Білицьке. Усі малюнки 
будуть передано нашим добровольцям. Хочемо поба-
жати їм здоров’я, мужності та перемоги.

Наталя Миськова

У Білозерському ОКЦ відбувся захід для дітей 
біженців, присвячений Дню українського доброволь-
ця, під  час  якого  діти брали участь у спортивних зма-
ганнях, виготовили поробки «Браслет» та «Долонька 
побажань».

Білозерський ОКЦ

ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОГО
ДОБРОВОЛЬЦЯ

Вихованці Центру дитячої та юнацької 
творчості  Добропілля підготували відео-

кейс дитячих мрій «Коли настане день, закінчиться 
війна, Я…».

– Про що ж мріють наші діти? 
– Коли настане день, закінчиться війна, я  повер-

нусь до рідної Волновахи, зустрінусь зі своїми друзя-
ми і  знову буду радісно жити (Віталіна, 10 років).

– Коли настане день, закінчиться війна, я  напишу 
лист  своїм ровесникам з інших країн і розповім їм 
правду про події в Україні (Данило, 14 років). 

– Коли настане день, закінчиться війна, я  поїду 
до бабусі в Маріуполь, знову буду купатися в морі 
(Поліна, 9 років).

– Коли настане день, закінчиться війна, я  звернуся 
до чарівної феї і попрошу її, щоб війни більше ніколи 
не було (Юля, 6 років). 

 – Коли настане день, закінчиться війна, я  знайду 
свого песика Тимку, якого  загубила під час евакуації 
(Марина, 10 років).   

– Коли настане день, закінчиться війна,  я  буду 
дуже щасливою, бо хочу, щоб був мир  у нашій країні 
(Олена, 12 років).

– Коли настане день, закінчиться війна, я  спро-
бую здійснити  свою мрію: вступити до вузу на 
журналістський факультет (Олексій, 16 років).

Про що ще мріють діти студії ТБ і преси «Ро-
жевий слон»  і арт-студії  акторської гри «Престиж»  
дізнайтеся з відео у Фейсбуці.

Анастасія Абрамова, 
студія ТБ і преси «Рожевий слон»

Вихованці ЦДЮТ взяли участь у челенджі - 
подяки нашим воїнам «За моє життя, воїне, 

я дякую тобі…»
Воїне, ми, діти Добропілля, дякуємо тобі за наше 

життя! Сьогодні ти стійко, героїчно, мужньо захищаєш 
нас від російського агресора; жертвуєш своїм життям, 
щоб ми могли знову зустрічати чисті світанки, милу-
ватися  блакитним небом, купатися у променях сонця, 
кохати, дружити, навчатися в школі,  мріяти…

Ти вселяєш надію  на те, що наше майбутнє – буде 
щасливим, завтрашній день – радісним, а Україна 
квітучою,  вільною і єдиною.

Воїне, ти непереможний, бо борешся  за правду, за  
українську землю, за  мир у рідній країні!  За це тобі 
низький уклін!  Нехай не здригнеться твоя рука перед 
ворогом! Ангел-охоронець завжди буде поруч!  Тож 
сили  тобі та відваги! Нехай зійде Божа благодать на 
нашу землю  і настане мир! 

Вихованці студії ТБ і преси «Рожевий слон»

Куда бежать? Мне некуда бежать!
Никто меня не ждёт там, за границей.
Не станет мне роднее Польша-мать
И мне в неё, как в Харьков не влюбиться.
Спасибо всем за радужный приём:
И Чехии, и Дании, и Польше,
Но я решила, что родимый дом
Как ни было бы - не покину больше.
Куда бежать? Мне некуда бежать!..
В родных стенах я за детей молюсь.
Я Украину буду поднимать.
Мне некуда бежать! Я остаюсь!

Із інтернету

ІЗ ВІДЕО-КЕЙСУ
ДИТЯЧИХ МРІЙ

«ЗА МОЄ ЖИТТЯ, ВОЇНЕ, 
Я ДЯКУЮ ТОБІ...» »

У МЕНЕ СЛІВ НЕМАЄ... 
ДІТИ ПІДЗЕМЕЛЛЯ  У 21СТОЛІТТІ.

НАШІ ДІТИ, УКРАЇНО!
Валентина Синя


